

## ОБРАЗОВАНИЕ



## ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

**Родители королёвских выпускников присоединились к всероссийской акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ с родителями». 14 марта на базе средней школы №5, которая является пунктом проведения экзаменов, прошёл «тест» по математике.**

Акция организована по инициативе Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки и проводится уже девятый год подряд.

В акции приняли участие директора школ, заместители директоров, более 200 родителей учеников из 23 школ города. Почётными гостями мероприятия стали ветеран боевых действий, руководитель Королёвского отделения Ассоциации ветеранов СВО Сергей Михайлов и ветеран СВО Александр Кириянов.

Целью акции было повышение информированности родителей выпускников об особенностях экзаменационных процедур. Кроме того, она призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ. В связи с этим, родителям были даны дополнительные разъяснения об особенностях проведения ЕГЭ в

ППЭ, а также по вопросам получения результатов и подачи апелляций о несогласии с выставленными баллами.

— Важно понять, как это сейчас происходит, мы сдавали по другой системе, у нас ЕГЭ не было, много про него слышаны. Хочется посмотреть изнутри, что это такое. У меня у самого ребёнок в школе, растёт, учится. Ему это всё предстоит. Я буду понимать, к чему его готовить, как это происходит, чтобы он тоже не переживал, — поделился Сергей Михайлов.

Перед началом экзамена участники получили подробную информацию о процессе разработки заданий, проверке экзаменационных работ и организации работы наблюдателей, о системе видеонаблюдения и правилах поведения на экзамене. После вводной части родители сели за парты и попробовали свои силы на тесте ЕГЭ по математике. Время на выполнение

заданий было сокращено. Задания, предложенные родителям, аналогичны тем, которые ждут школьников на экзамене по математике в этом году.

— Мы уже говорили о том, что знания важны, но очень важно, с каким психологическим настроем приходят дети, уверены ли они в себе. Именно в совокупности это приводит к успеху. И здесь, конечно, без родителей, без семьи нам не обойтись, нужна их помощь в этом случае. Сегодня был полный зал, никто никого не принуждал, несмотря на то, что это у нас рабочий день. У родителей действительно есть заинтересованность, потому что есть какие-то домыслы, слухи, а так они смогли увидеть вочию, как всё происходит. Они, конечно, не будут три часа сидеть, они могут просто познакомиться с заданиями, решить какие-то определённые виды задач, сдать свои бланки. И по желанию родителей, они могут оставить свой адрес электронной почты, мы проверим и направим их результат на почту, — рассказала заместитель председателя Комитета образования, муниципальной координатор проведения ЕГЭ на территории г. Королёва Елена Прохорова.

В этом году в Московской области ЕГЭ будут сдавать более 35,5 тысячи школьников. Наибольшей популярностью пользуются предметы естественно-научного цикла: профильную математику выбрали

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,  
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Конечно, главное в акции — не проверка знаний. Важно, что родители смогли пройти все этапы экзамена, которые уже скоро ждут выпускников: регистрацию, рассадку по местам, получение и выполнение заданий. Теперь уже со знанием дела они смогут помочь ребятам справиться с волнением, не сомневаться в своих силах и настроиться на успешный результат!



более 50% участников, информатику планируют сдавать почти 9 тысяч человек, на третьем месте — физика.

Досрочный этап сдачи экзаменов пройдёт с 21 марта по 21 апреля. Основной период продлится с 23 мая по 11 июня, резервные дни запланированы с 16 по 23 июня. Один из предметов по выбору можно пересдать 3 и 4 июля.



## ПРАВОПОРЯДОК

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,  
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

**Иностранцы, нарушившие миграционное законодательство Российской Федерации, могут узаконить своё пребывание на территории нашей страны до 30 апреля 2025 года. В противном случае они будут высланы за её пределы. Об ужесточении требований рассказала начальник отдела по вопросам миграции УМВД России по г.о. Королёв Светлана Попова.**

— В соответствии с Указом президента РФ от 30.12.2024 г. №1126 «О временных мерах по урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки», иностранцы, находящиеся на территории России с нарушением режима пребывания, могут беспрепятственно покинуть территорию нашей страны или обратиться в отдел по вопросам миграции УМВД России по городскому округу Королёв, который расположен по адресу: улица Болдырева, дом 14, а также в

## МИГРАЦИОННОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

*Иностранцы могут узаконить своё пребывание в России до 30 апреля 2025 года*



ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

ГБУ г. Москвы ММЦ «Сахарово» или ФГУП «ПВС» МВД России за урегулированием правового положения: оформить патент на работу, разрешение на временное пребывание или вид на жительство, — пояснила подполковник полиции.

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 г. №260-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 5 февраля 2025 года в нашей стране действует режим высылки. Для этого сфор-

мирован «Реестр контролируемых лиц». В него включены иностранцы, имеющие нарушения в области миграционного законодательства Российской Федерации.

«Реестр контролируемых лиц» опубликован на сайте МВД России. Он обновляется несколько раз в сутки. Им может воспользоваться любой желающий, в том числе работодатель, чтобы избежать административной ответственности за использование труда нелегалов.

Гражданам, включённым в реестр, запрещено: менять место жительства или пребывания; выезжать за пределы субъектов России, в которых они проживают; управлять транспортным средством, сдавать экзамены на право управления им, получать, заменять водительское удостоверение; приобретать движимое

и недвижимое имущество и регистрировать право собственности на него; заключать брак; учреждать юридические лица, регистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя; открывать банковский счёт и совершать большинство банковских операций.

Кроме того, иностранные граждане, находящиеся на территории Российской Федерации с нарушением установленного порядка и включённые в реестр, не смогут устроить своих детей в образовательные и дошкольные учебные заведения. За оказание услуг таким лицам для юридических лиц предусмотрен штраф до полутора миллиона рублей.

При выявлении иностранцев, пребывающих на территории нашей страны незаконно, рекомендовано обращаться в правоохранительные органы.

По вопросам, связанным с включением в реестр и урегулированием правового статуса, можно обратиться по телефону «горячей линии» ФГУП «Паспортно-визовый сервис» МВД России: 8-800-200-5209.